

AZ ELHUNYT GYERMEKORVOS VÉGAKARATÁBAN KOSZORÚ HELYETT TÁMOGATÁST KÉRT A LEUKÉMIÁS FIATALOKNAK

Halála után is a gyermekeken segít



Önzetlenségével még halála után is segített: dr. Cseh György dunaszegi házi gyermekorvos azt kérte, temetésére koszorú és virág helyett „mécsést és önzetlenséget hozzanak”. Egy alapítvány az ott összegyűjtött pénzből a leukémiás gyermekeket támogatja.

DUNASZEG

CSÉFALVAY ATTILA

„Édesapám már életében is segítette az Együtt a Leukémiás Gyermekekért Alapítványt. Évtizedek óta gyermekeket gyógyított, ráadásul édesanyám huszonöt éve leukémiában halt meg: emiatt is fontos volt számára a leukémiás gyermekek támogatása” – mondta dr. Cseh Georgina, a három hete elhunyt dunaszegi, dunaszentpáli, györladaméri, győrzámolyi, győrújfalui házi gyermekorvos, dr. Cseh György lánya.

Folytatás a 3. oldalon.

Dr. Cseh György végső búcsúztatására rengetegen elmentek, ahol végakarata szerint közel százötvenezer, jó ügyet szolgáló forintot gyűjtöttek össze tisztelői.

AZ ELHUNYT GYERMEKORVOS VÉGAKARATÁBAN KOSZORÚ HELYETT TÁMOGATÁST KÉRT A LEUKÉMIÁS FIATALOKNAK

Halála után is a gyermekeken segít

DUNASZEG
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A doktor Kimlén kezdett praktizálni, majd 1972-ben került körzeti orvosnak Dunaszegre: később ezen települések házi gyermekorvosa lett. A fiatalok köztisztelőben álló „doktor bácsija” családjának többször beszélt már arról a tervéről, hogy halála után is szeretne a gyermekeken segíteni. „Akkor még nem akartuk ezt komolyan venni, s erről beszélni. Amikor nemrégiben kórházba került, újfent említette: temetésére nem szeretne koszorút vagy vi-

rágót, inkább az erre szánt összeget az Együtt a Leukémiás Gyermekekért Alapítványnak ajánlják fel a rokonok, ismerősök” – mondta az orvos lánya.

Dr. Cseh György temetésére rengetegen elmentek: volt, aki a ravatalozónál ezen célra elhelyezett urnába adakozott, más a megadott számlaszámra utalt. Összesen közel százötvenezer forint gyűlt így össze. A nemes gesztus során befolyt összeg az alapítvány kasszájába került: ott most olyan steril klímaberendezésre gyűjtenek, mely megóvja a leukémiás gyermekeket a fertőzésektől.

„Az Együtt a Leukémiás Gyer-

mekekért Alapítvány szeretne köszönetet mondani mindazon gyászolóknak, akik néhai áldozatkész támogatóink, dr. Cseh György házi gyermekorvos temetésén az elhunyt végakaratainak eleget téve anyagi felajánlást tettek, és ezzel hozzájárultak az alapítvány munkájához” – áll az alapítvány közleményében. „A

felajánlások révén szervezetünk 148 ezer forint támogatáshoz jutott, melyet a Heim Pál Gyermek-kórházban kezelt leukémiás gyermekek gyógyulásához nélkülözhetetlen steril klímarendszer megvásárlására kívánunk fordítani. Magyarországon jelenleg több mint kétezer rákos gyermek küzd az életéért.”

Növeli a gyógyulás esélyét. A kórházi steril klímarendszer a hagyományos léglondicionáló berendezések hűtő, fűtő és általános tisztító hatásán túl a baktériumokat, gombákat és más mikroorganizmusokat is lépes kiszűri a levegőből. A steril klíma megfelelő védelmet biztosít az életveszélyes fertőzések ellen a súlyos állapotú vagy komoly beavatkozás, műtét után lábadozó leukémiás gyermeknek, nagyban növelve így gyógyulási esélyeiket.